D»TID>"DY 190 >N2Y MM N :1°N20 MO SN PTH
D»)IVOPR DN M2 .2 99907 TIUN
3999 ,7'YUn  Nan TN
317,035807 :PYRWN 19010
TIDD MTN° 5°5 MNRNDN 29T :NOD)

NP20NPNINA
YW PIRY — TIH TN 5
19330 1IN
L0PNYY (01NN un A

DP9 NIY AT NYRYI 1NN NN NIORWAMIAN .32

,DPNOPY,IPODIR PIVDINY —  NYRT P9
AN TPILDINNID
mnp) 66%‘- — 33%><2 — 012170 D900
APYTIADTY — WP
MNP 33% — 33%x1 — PRI NPIYN NPYPNO
MMPI 100 — "D

WINPY3A AMNN 3ty 90N 2

012 17237 NAYWNN THIDNT INIWORI WRNWND PR 29I RY Pavnn - (1)
.1NA0 NY°092 DI 21%Y PNIAYNNI MIDNT IMNIWORI IR 297 NAYNNI WIN'Y

(D29M¥N) MRNDN o7 (2)

TN MXNI ol

7292 17900 X Y20 ;I9RYN IR PNyn Ox- (1)

IWRI DA ,1IT97 225 NR 172NN DWW .WTH Tnya noRw Y1 5nnn (2)
JAYNN 17TV DYNIANN DWINN
JITIDNM 172 17N VYO ,DNYAN DI, PNV 23 NIXR 120N
12NN NP0V IR PN Y9 DYDY DY VIO TDIN

.DXNIWNTIN NYPY D297 IN 11NN NIANNI WHNWNY v norod  (3)
1NN N09Y DY 1YY NINK LYV VIY

PPN TIVN INR DY OWRIN 9T DDIONT M PIRWD DWW MRDNTY TPNYP 0D

STPING D2INA3DY N2 M13N91HY 99t PYHE MINDRN 1T IR HPNIIN
| ianbyna
49777390 w0



Nov) + 317,035807 '0n A TYIA ,7/YWN A 0nnn -7 -

NIYNRYN
J17993 7982 VIO, D2 YD ,PIIIYS b NN van 1A DIw
S19°N37 NDYOHY IR 13983 NY239Y 01939 HIDY V17D FOIN

/AN IOPNNIO ,DXNOPY FPOSVIN IODINY — PYRI P9
(mmp 663) D35V D700

1
MM 333 — NORW D25) 3-1 MORWAND D2Ow Yy My

JNIANNAY MNWRIN MDIWNTONY 27772, MORY O OINIWN 90 YY myn DX 125 0w

PYURITYIIANIRY A Py L

Y‘ 2
L YT =3X NIRNYNY 1212790 DY
C A B nMipia n»a1aY prunin v
B (D3 mwry — O) OA b Hapn
O X X TNPND Dapnin awy1avn A nipin T
(¥ nx7) C IMPIR PPWNd IN N e

LCAMPNOY XTIV — X RYAlvA)
CADTIPNOY XTIV — X,
, y2 =4x nRRNWNY 191179 9y nxym C DTIPINY T2 /Y7
2 71,R DY DY i)
cXp TN X MYNONAIYID N
LOA W OUMPUNI NN X TIYSHRIYIN .3
.0.5625 0 BCA vowmpnnow o oapm .2

.C nMpIn by DMYWN IR R¥N

43 Mnyawnn



NaL) +317,035807 'on .3 TYWD , 7/YWN NP 0nnm -3 -

.CD »xn AB yoxb whwnnnan, ABC whvwpna 2

. AD=tAB , CB

Il

v , CA=u joom
|CB|=2, |CA|=1, cos <IACB:% P
DONOPI PIYN NNYD t DY IV IRAYN R
t Yv 7YY DR VILIDNY P2 CD Nan XY ABC vownn nxvvIo .2
N PYDa Navyny
(C-Y B ya) BC yosnby nxym E gy )
3

.CD=h ooy . %z T DM

7291 h 1 u mysana AE nxyan

2z + 1
z—1

4_
DN 190N NN Z < ) =1 NN IR X3

YILDININ DIPIN DY DORYNI R PYDI IRYOY MNINOT 0 WYY DRI .2

P 2 107° <arg(w) <253° :pon»pmy 0 -n DN w 0297100 D900 Hw

44 Mnyaqwnn



NaD1 + 317,035807 00 .3 TYIA ,1"YWn ,Ap>0nmm -4 -

NI TPV NPRPND ,NPYTI D7) — 2 P79
(M) 33%)

S5-4 SR nR Yy my

972NN AY INYRIN IWNN 27 P70, INR NYRWN 1IN Dy Miyn DX a5 oo

— 3% £3)
eax

2 f(x) mypnon Sy MmN (1) X

Jvmonin a, f(x) = mspnonnm 4
LDPYn Y f(X) M¥PNO G OW PIPNN MTIPI IR X¥D - (2)
X)) N PN SY gIRn A PIvdwarya 3
NN L9702 DIV DN NYN

; f'(x)
! X T NYY Mayoon Y (1)

4 i 2 y T MY MAY 219010 1IN

, (x) wgpnan Sw Ny pn NPy Hw

N0 DX YA

219N NTIPI DY y TN MY NAY 21900 TV X T NYW NAY 21000 7Y (2)
LX) mxpnon by

X)) mpnon by N nonoavn U nbyn»ady mpypnomnn N (3)

X)) mrpnoan g by nvpooviv )

45y



NoD) + 317,035807 'On A TYWA ,7"ywN NP> 0NNN -5 -

_ 3-9n(3x+1)
y ) f(x) = X1

TPNPNON NN
(X)) IPNONOY NN DIND NIRNYD R
PONAINTIPINRNYD (1) .2
\\/ "y X TN N DY f(X) 8PN 9N OV
,LPNPNON N T DY Hannn ,nown  (2)

” .
35 N0, x=a") x= —3 - DT Y1 X TN T DY

.a>eg1 ) P

a RN, y = n?(3x + 1) bw mma wn

W >

€
CX =T MW AT T INR YR AT W f(X) mYpnsd )

JP95w £1(X) DTN IONPN DN YW f(X) ¥PNON X OIIWIDR NIY RN

GhFih k)

YN NPTNY NNNY DINPA MR
1NN TIWN MW RIN DDIDY N IR PR





